
ZÁŘÍ 2023 
 
V měsíci září jsme řešili celkem 311 přijatých nebo zjištěných událostí. 
 
Rozbité okno 
Dne 3. 9. 2023 krátce po 22.00 hodině jsme byli přivoláni k jednomu z bytových domů poblíž centra 
města, kde obyvatele vyrušil zvuk rozbitého skla. Hlídka zjistila, že došlo k poškození skleněné výplně 
okna jednoho z bytů. Místo jsme zadokumentovali a díky výpovědi svědků celé události známe 
totožnost osoby podezřelé z tohoto jednání. Věc postoupíme k dořešení příslušnému správnímu 
orgánu. 
 
Poškození vozidla při parkování 
Dne 4. 9. 2023 ve 14.45 hodin nás oslovila s prosbou o pomoc řidička vozidla, které zaparkovala na 
parkovišti v centru města. Když se k němu po nějaké době vrátila, zjistila, že je poškozené 
pravděpodobně od jiného vozidla. To potvrdili i strážníci na místě samém. Řidičce jsme proto doporučili 
věc oznámit na Policii ČR pro podezření na dopravní nehodu. Dále jsme zjišťovali na záznamech 
městského kamerového dohledového systému, co se v okolí poškozeného vozu odehrálo. Záznamy 
potvrdily, že skutečně řidič jiného vozu při pokusu o zaparkování vozidlo oznamovatelky poškodil. 
Všechny nám známé informace včetně registrační značky podezřelého vozu jsme proto předali 
kolegům z oddělení dopravních nehod Policie ČR. 
 
Světový den první pomoci 
Jako každoročně jsme se dne 7. 9. 2023 dopoledne zúčastnili spolu se složkami integrovaného 
záchranného systému Světového dne první pomoci v parku Kociánka. Zejména nejmenším 
spoluobčanům – dětem jsme přiblížili naši práci ukázkami výstroje, výzbroje a dalších prostředků, které 
ve službě využíváme. Odpovídali jsme na jejich zvídavé otázky, snahu a zájem dětí jsme odměnili 
upomínkovými předměty. 
 
Utekl z hospitalizace 
Dne 12. 9. 2023 ve 13.55 hodin jsme byli přivoláni k opilému muži v centru města. Při ověřování jeho 
totožnosti, protože u sebe neměl žádné doklady, jsme zjistili, že utekl z hospitalizace v nemocnici. 
Hlídka ho neprodleně vrátila zdravotníkům. 
 
Ztracené vozidlo 
Dne 15. 9. 2023 v 16.30 hodin jsme na žádost Policie ČR pátrali po vozidle, které jim jeho řidič nahlásil 
jako ztracené. Ve věci jsme obdrželi opravdu velmi kusé informace, protože si oznamovatel nebyl 
schopen upamatovat, kde všude se pohyboval. Přibližně po tři čtvrtě hodině nalezla hlídka vozidlo 
stojící na parkovišti jednoho z obchodů v centru města. 
 
Prevence 
Dne 22. 9. 2023 dopoledne jsme měli ve Wolkerově údolí krátkou besedu s čerstvými prvňáčky ze ZŠ 
Komenského zaměřenou na osobní bezpečnost a pravidla silničního provozu. 
Dne 24. 9. 2023 jsme při tradiční hasičské soutěži v Černovíře předváděli nejmladším účastníkům a 
návštěvníkům akce služební vozidlo a ukázku z vybavení strážníků pro výkon jejich služby. 
 
Kontroly chatových oblastí 
V nadcházejícím obdobím, kdy budou vlastníci a uživatelé rekreačních objektů tato místa postupně 
opouštět, se opět více zaměřujeme na jejich kontroly. Velmi si ceníme informací od občanů, kteří si 
všímají v rámci soužití mezi sousedy neobvyklých situací nebo podezřelých osob a včas nám je 
oznamují. Můžeme potom díky těmto informacím lépe směřovat kontrolní činnost hlídek do 
příslušných lokalit. 
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